@pwha  asennusohie 9201 T210044 (1/14)

{y )

Kokoonpanoaika Ikdsuositus Kayttajgjia Korkeus Leveys Pituus Maksimi Turva-alue
6h/2hld +1 kerralla 2430 mm 1330 mm 7380 mm putoamiskorkeus 48 m?
6 1200 mm

© 2017 Puuha Group Oy



@pwha  asennusohie 9201 7210044 (2/14)

.

Turva-alue
48 m?

© 2017 Puuha Group Oy



(D puuha

T210044 (3/14)

Keskimmadinen tolppapari
asettuu noin 50 mMm
syvemmadalle kuin paadyt.

Asennusohje 9.3.2021
f .
L L] L L]
500 1780 500 2460 500 1760 500
Huomio.

© 2017 Puuha Group Oy



@pwha  asennusohie 9201 T210044 (4/14)

2450

310

2010

320

7910
2640

320

2010

310

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

(5/14)

Asennusohje
M00082 | 1 T20036 1 ME-00083 | 1 ME-01687 | 8 ME-00109 | 8 MO00079 | 2 MU-00067 | 8 M00469 | 2 MO00181 2
/ . V
g gl g
ME-00074 | 2 MO00081 2
.

© 2017 Puuha Group Oy



[@@@h@] Asennusohje (6/ 1 4)

Suksiankkurin asennus

Kerroksen paksuus
rippuu putoamis-
korkeudesta sekd
turva-alustan
ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty
maa-aines esim.
murske
(0-32 mm, 0-64 mm)

Suksiankkureita
varten kaivetaan
620X500X2600 mm
syvd kuoppa.

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(7/14)

Suksiankkurin asennus

M10 NYLOCK MUTTERI

M10 ALUSLEVY

M10X100 KUUSIOPULTTI

© 2017 Puuha Group Oy



(D puuha

Asennusohje

(8/14)

Tolpanhatun kiinnittdminen

- TULPPA

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje (9/14)

Metallipalkin asentaminen

HUOM!
Ei koneellista
kiinnittadmista!

M10X25 RST PULTTI

M10 NYLOCK HATTUMUTTERI RST

Kiinnitd ensin pddtylaippa
ja kiinnikelevyt puutolppiin, M10X20 ALUSLEVY RST
jonka jalkeen tolppaparit
yhdistetadan metallipalkilla.

MO00079

© 2017 Puuha Group Oy



(10/14)

Asennusohje

(@ puvha

Metallipalkin asentaminen

M10 RST Aluslevy —

Vi10X30 RSTKuusiokolopultti

N \ M10X105 RST Pultti

Y
S

M10 RST Nylock Hattumutteri
[>

Kiinnitd ensin laippa ja
kiinnikelevyt puutolppiin,
jonka jalkeen tolppaparit

yhdistetadan metallipalkilla.

MO00181

HUOM!
Ei koneellista
kiinnittdmista!

© 2017 Puuha Group Oy



@puvha  Asennusonie (11/14)

L aakerin asentaminen

<

MUO002 Peitehattu i
MU001 Suojaholkki ’

, M00081

MU006 Peitehattu 12

RU-00047 M10
Laippamutteri RST

it
"e} (|

)
\v

M00081 Keinunlaakeri

W

i

RU-00014
M10X130 RST

(————— &
e
E
———

© 2017 Puuha Group Oy



@puvha  Asennusonie (12/14)

L aakerin asentaminen

- =
MUQ02 Peitehattu - 9 RU-00047 M10 _
2, S Laippamutteri =
MU001 Suojaholkki 1 T RST
= O
)
MUO006 Peitehattu 12
MO00082 Laakeri linnunpesaistuin
RU-00060 M6 ==
Mutteri RST ',r\‘_—-\g
RU-00061 \\
Sakkeli RST
RU157
i RU-00014
Pallokantaruuvi M6X30 ¢ ‘ RU-00014
ME681 Turvaketjuﬁ I b

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

(13/14)

Istuimen asentaminen

Huomio.

Ketjua lyhennettdava niin,
ettd istuintyypille asetettu
vahimmadis maavara
toteutuu.

.

!

Kumilautaistuimen maavara on
400 mm.

Turvaistuimen maavara on
400 mm.

Rengasistuimen maavara on
400 mm.

Linnunpesdkeinun maavara on
400 mm.

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(14/14)

Peitetulppien kiinnittdminen

MUQO6 Peitehattu

Metallipalkkeihin jaavat
tyhjat reiat on peitettava
peitehatulla!

© 2017 Puuha Group Oy



